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Άλλη μέρα, ενώ πολύς κόσμος ακολουθούσε τον Κύριο, τον πλησίασε ο άρχοντας 
της συναγωγής, ο Ιάειρος, έπεσε στα γόνατα και τον παρακάλεσε να πάει στο σπίτι 
του, όπου η δωδεκάχρονη κόρη του χαροπάλευε. Του ζητούσε μόνο να την αγγίξει 
και πίστευε πως αυτό το άγγιγμα θα χάριζε στο παιδί του την ίαση. Πράγματι, ο 
Ιησούς ακολούθησε τον αρχισυνάγωγο στο σπίτι του. Καθώς προχωρούσαν κι ενώ 
πολύς κόσμος άγγιζε κι έσπρωχνε τον Ιησού, κάποια στιγμή εκείνος σταμάτησε και 
είπε αυστηρά: «Ποιος με άγγιξε;» Οι μαθητές του παραξενεμένοι του είπαν: «
Τόσος κόσμος σε σπρώχνει και συ ρωτάς ποιος σε άγγιξε;». Όμως ο Κύριος 
επέμενε, γιατί αισθάνθηκε πως κάποιος τράβηξε από πάνω του δύναμη θεϊκή. Τότε 
μια γυναίκα  φοβισμένη του είπε: «Δώδεκα ολόκληρα χρόνια υποφέρω από 
αιμορραγίες. Ξόδεψα όλη μου την περιουσία μάταια σε γιατρούς. Πίστεψα πως αν 
αγγίξω μόνο το ρούχο σου θα θεραπευθώ». Κι Εκείνος, που τα γνώριζε όλα ως 
Θεός, της είπε: «Κόρη μου, η πίστη σου σε έσωσε. Ζήσε ειρηνικά και με υγεία από 
δω και πέρα».
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Στο μεταξύ έρχονται τρέχοντας υπηρέτες του αρχισυνάγωγου και του λένε να μην 
κουράζει τον Δάσκαλο, γιατί η κόρη του είχε πεθάνει. Ο Ιησούς, όταν άκουσε τα 
νέα, είπε στον άρχοντα: «Μη φοβάσαι, μόνο να έχεις πίστη». Κι έδιωξε όλον τον 
κόσμο και τους υπόλοιπους μαθητές. Πήρε μαζί του τον Πέτρο, τον Ιάκωβο και τον 
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Ιωάννη. Όταν έφτασαν στο σπίτι, βρήκαν κόσμο που θρηνούσαν κι έκλαιγαν 
απελπισμένοι. Κι ο Ιησούς τους είπε: «Γιατί κάνετε φασαρία και κλαίτε; Το παιδί 
δεν πέθανε, αλλά κοιμάται». Κι έβγαλε έξω όλον τον κόσμο εκτός από τους γονείς 
του κοριτσιού και τους μαθητές του. Πλησίασε το νεκρό κορίτσι, του έπιασε το 
χέρι και είπε δυνατά: «Μικρό μου κοριτσάκι, σήκω». Κι αμέσως το κοριτσάκι 
σηκώθηκε κι άρχισε να περπατά στο δωμάτιο. Όλοι τα έχασαν και θαύμασαν πολύ, 
αλλά ο Κύριος παρακάλεσε να μην πουν σε κανέναν αυτό που συνέβη.
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